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 A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Tolna Megyei
Tûzoltószövetség közremûködésével 2008. január 05.-én az önkéntes tûzoltó
egyesületek parancsnokai  részére egy napos felkészítést és tájékoztatást
tartott Szekszárdon az újonnan megjelent jogszabályok alkalmazása
témakörében. 

A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Tolna Megyei
Tûzoltószövetség közremûködésével 2008. január 05.-én az önkéntes tûzoltó
egyesületek parancsnokai részére egy napos felkészítést és tájékoztatást tartott
Szekszárdon az újonnan megjelent jogszabályok alkalmazása témakörében. A
fórumon Felsõnána, Nagydorog, Váralja, Bonyhád Gyönk, Zomba Fadd, Bölcske,
Nagymányok, Aparhant, Kurd, Dunaföldvár, Õcsény és Szakály települések
önkéntes tûzoltó parancsnokai képviselték egyesületeiket. Az Igazgatóság
nevében Gergelics István tû. ezredes Úr igazgató-helyettes köszöntötte a
parancsnok Urakat. A rendezvényre meghívást kapott Hollósi Tibor Úr a Szövetség
titkára is. 
 Gergelics István tû. ezredes Úr elsõként ismertette a 2008. évi Költségvetési
Törvény azon rendelkezéseit, melyek az önkéntes tûzoltó mozgalom, illetõleg az
egyesületek pénzügyi támogatására irányulnak. Szólt arról is, hogy várhatóan a
megyei tûzoltószövetségek az elmúlt évben kapott támogatáshoz képest, ez évben
kevesebb forrássokkal fognak gazdálkodni. Az értekezlet fõ témája azonban, a
&bdquo;Riasztási és Segítségnyújtási Tervrõl, a hivatásos és önkéntes
tûzoltóságok mûködési területérõl &bdquo; szóló 35/2007. (XI.29.) ÖTM
rendeletben &ndash; egyesületeket érintõ &ndash; kötelezettségek megbeszélése
volt. 
 Gergelics István tû. ezredes Úr ismertette, hogy a rendelet 1 §. (2) bek.-e elõírja,
azt, hogy az önkéntes tûzoltó egyesületeknek a mûködési terület szerinti
tûzoltósággal együttmûködési megállapodást kell kötni. A megállapodásnak
tartalmaznia kell az egyesület értesítésének és a költségek megtérítésének rendjét.
A megkötött megállapodást a területileg illetékes katasztrófavédelmi igazgatóságra
kell felterjeszteni jóváhagyásra. 
 
 Kiemelte, hogy azon önkéntes tûzoltó egyesületek köthetnek együttmûködési
megállapodást a hivatásos vagy önkéntes tûzoltóságokkal, melyek a meglévõ
eszközeiket felülvizsgáltatják &ndash; rendszeresítik. A rendszeresítések &ndash;
felülvizsgálatok költsége az elõzetes felmérések alapján átlagos felszereléssel
rendelkezõ egyesületek esetén kb. 50.000.- Ft, míg gépjármûfecskendõvel
rendelkezõknél gépjármû-fecskendõnként 100.000.- Ft. 
 A jelenlévõk abban teljesen egyetértettek, hogy a beavatkozások szakszerûsége
és biztonsága érdekében, csak rendszeresített és felülvizsgált eszközöket szabad
alkalmazni. Az értekezleten kialakult &bdquo;vita&rdquo; során a vélemények
középpontjába a kötelezettségekkel összefüggõ pénzügyi finanszírozás mértéke,
illetõleg a költségek elõteremtésének alternatívái kerültek. 
 Hollósi Tibor Úr hozzászólásában rámutatott arra, hogy a jogszabályban foglaltak
maradéktalan érvényesítését, helyileg és csak is összefogással lehet
megvalósítani. 
 Gergelics István tû. ezredes Úr zárszavában kérte a jelenlévõket, hogy keressék
fel a településük Polgármesterét azzal, hogy - soron kívül - segítsék és anyagiakkal
támogassák az egyesület felszereléseinek felülvizsgálatainak, valamint
rendszeresítéseinek elvégeztetését. Elmondta azt is, hogy a Tolna Megyei



Tûzoltószövetség &ndash; lehetõségeihez mérten - megtesz mindent, és
segítséget nyújt, hogy az egyesületek a hatályos rendelkezések betartásával
lássák el a továbbiakban feladataikat. 
 
 
 Szekszárd, 2008.01.08. 
 
 Hollósi Tibor titkár 
 Tolna Megyei Tûzoltószövetség 
 
 


